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ZAPYTANIE 3

Dotyczy: budowa sieci wodociągowej na terenie Gminy Długosiodło

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 
(tj.  Dz. U. z 2015 r.  poz.  2164) informuję,  że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie do treści 
SIWZ:

„Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie trójników żeliwnych boso kołnierzowych?”.

Odpowiedź:  Zamawiający  podtrzymuje  zapisy  SIWZ.  Zamawiający  nie  wyraża  zgody  na 
zastosowanie trójników żeliwnych boso kołnierzowych.

„Pytanie 2. W związku z brakiem w SIWZ i pozostałych dokumentach dotyczących przetargu pn. 
„Budowa sieci wodociągowej na terenie Gminy Długosiodło”, proszę o podanie wymagania jakich 
specyfikacji  technicznych,  mają  spełniać  rury:  wodociągowe  PVC,  wodociągowe  PE  i  studnie 
wodomierzowe DN 1000, zastosowane do realizacji ww. zadania.”

Odpowiedź: Wytyczne dotyczące rodzaju rur zostały określone w Przedmiarach robót (zał. nr 8a i 
8b  do  siwz).  Studzienki  wodomierzowe  nie  będą  wykonywane  w  ramach  przedmiotowego 
zadania.
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